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На даний час одним із найважливіших механізмів реформування 

вищої освіти  є інформатизація, що спрямована на підвищення  якості, 

доступності та ефективності освітнього процесу. Розвиток 

інформаційних і комунікаційних технологій відкриває нові можливості 

і пред'являє нові вимоги до системи освіти. 

Всі досягнення в галузі застосування інформаційних технологій, 

зокрема у галузі навчанні іноземних мов, мають служити одній меті – 

створенню методологічної основи їх застосування  в процесі 

самоосвіти та навчання студентів у ВНЗ.    

Активне застосування ІТ у навчанні іноземних мов  передбачає 

розробку і використання викладачами програмних засобів навчального 

призначення. Програмні засоби  мають  відповідати вимогам освітніх 

стандартів та передбачати   можливість їх використання як для 

самостійної роботи студента, так і в навчальному процесі, під час 

аудиторної роботи. Основне завдання  викладачів  при цьому полягає у  

технології створення   електронного  курсу з іноземної мови. 

Безумовно, використання ЕЗН у навчально-виховному процесі, 

повинно відповідати загальнодидактичним принципам: науковості, 

доступності,  проблемності навчання, наочності, системності і 

послідовності викладення  матеріалу, забезпеченню свідомості 

навчання, самостійності і активізації діяльності студента, єдності 

навчальної, розвивальної і виховної мети, забезпеченню  

систематичності і послідовності навчання з використанням 

електронного ресурсу. 

Необхідно відзначити, що компетентнісний підхід як принцип 

побудови ЕЗН передбачає таку організацію  навчального матеріалу, 

яка забезпечить взаємозв'язаний розвиток всіх компонентів 

іншомовної комунікативної компетенції: мовної, мовленнєвої, 

професійної, загальнокультурної, соціокультурної.  

Не можна не погодитись з думкою про те, що  «Електронний 

підручник повинен максимально полегшити розуміння та 
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запам'ятовування (причому активне, а не пасивне) найбільш 

істотних понять, тверджень і прикладів, залучаючи в процес 

навчання інші, ніж звичайний підручник, можливості людського 

мозку, зокрема, слухову та емоційну пам'ять, а також 

використовуючи комп'ютерні пояснення» [3]. 

До незаперечних переваг електронних підручників належить 

можливість організації «живого» подання інформації – мультимедійні 

технології дозволяють створити відповідні моделі, включити аудіо - і 

відеофрагменти. Можливості наочного викладу матеріалу, 

привернення уваги і багатоканальний механізм подачі інформації є 

провідними досягненнями комп'ютерних освітніх систем. У цьому 

випадку викладач отримує потужний засіб, а студент – максимально 

ефективну можливість якісного засвоєння матеріалу [5]. Серед інших 

переваг  мультимедійних видань: оперативне внесення змін та 

доповнень, зручність пересилання електронною поштою,  

компактність збереження у пам’яті комп’ютера або на диску, простий 

спосіб тиражування. 

Традиційно, електронний навчальний курс повинен містити :  

• На базовому рівні:  

- основний теоретичний матеріал, що відповідає вимогам 

стандартів;  

- системи вправ і завдань, що дозволяють сформувати й 

розвинути практичні уміння і навички;  

- методи і засоби підсумкової оцінки засвоєння базових знань.  

• На додатковому рівні:  

- навчальний матеріал, до якого студент може звертатися для 

поглибленого вивчення питань курсу;  

- навчальний матеріал, до якого студент може звернутися для 

задоволення професійних питань . 

      Комплексні показники, що визначають лінгводидактичний 

потенціал ЕЗН у навчанні іноземних мов є такими [4].: 

1)функціями ЕЗН у процесі навчання іноземної мови  з 

урахуванням можливостей варіювання режимів роботи та форм 

організації навчального процесу; 

2)сферою застосування ЕЗН, яка визначається цілями навчання, 

для досягнення яких вони можуть бути використані, та колом 

користувачів, на яких вони орієнтовані; 

3) дидактичною ефективністю цих засобів з точки зору їх 

цільового призначення. 
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Узагальнюючи вищевикладене, можна зробити висновок, що 

плануючи заняття із застосуванням ЕЗН, необхідно керуватися 

педагогічною доцільністю застосування того або іншого методу, а 

також  способом його застосування під час  викладання  навчального 

матеріалу.  Використання   ЕЗН  у процесі навчання  іноземних мов 

значно впливає на  форми і методи навчання, характер взаємодії між 

студентом і викладачем  і, відповідно, на методику проведення занять 

в цілому. Разом з тим, ЕЗН не замінюють традиційні методи  навчання, 

а значно підвищують їх ефективність [1]. При методично 

обґрунтованому  застосуванні, ЕЗН стають базою сучасної освіти, що 

гарантує потрібну якість, варіативність, диференціацію та 

індивідуалізацію навчально-виховного процесу. 
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